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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2021 год

Во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя – Верхнесадовский муниципальный округ внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляют сотрудники местной администрации Верхнесадовского муниципального округа. Уполномоченными должностными лицами осуществляющие контрольные мероприятия, являются: начальник финансово-экономического отдела и главный бухгалтер местной администрации Верхнесадовского муниципального округа.
Объем бюджетных средств, потраченных на осуществление внутреннего финансового контроля в отчетном периоде, составил 0,0 тыс. руб. Обязанности по осуществлению внутреннего финансового контроля возложены должностными инструкциями на сотрудников местной администрации Верхнесадовского муниципального округа.  Штатные единицы для осуществление контрольных мероприятий отсутствуют.
Бюджетные средства при назначении (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечении независимых экспертов в 2021 году не затрачены.
Согласно плану проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год было запланировано 7 контрольных мероприятий. План 2021 года выполнен в полном объеме - все запланированные мероприятия проведены.
Объём проверенных средств, при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля составил 37141,0 тыс. рублей.
В ходе проведённых проверок нарушений не выявлено.
По результатам проведённых контрольных мероприятий основания для выдачи представлений и предписаний объектам контроля отсутствуют.
Материалы проверок правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам не передавались.
Протоколы о привлечении к административной ответственности должностных и юридических лиц не составлялись.
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.

[bookmark: _GoBack]
Начальник финансово-экономического отдела                                                 Е.М. Новикова				           	
