Предоставить уведомление о КИК необходимо до 4 мая

Действующее законодательство обязывает организации и граждан ежегодно уведомлять налоговую службу о контролируемых ими иностранных компаниях (КИК).  Уведомление о КИК сдается независимо от финансового результата, полученного иностранной компанией. 
Лица, контролирующие КИК, обязаны подавать уведомления и платить налоги: на нераспределенную прибыль КИК по ставке 13% – НДФЛ; налог на прибыль юридических лиц - 20%. Размер налога зависит от того, физическое или юридическое лицо стало контролирующим КИК.
Уточним, что не подавать информацию по итогам года можно только в случае прекращения участия в КИК до даты, на которую определяется его доля в прибыли КИК: при ликвидации компании; при продаже доли в КИК (полностью или в части, при которой участник больше не является контролирующим лицом). 
 Срок подачи уведомления для граждан за 2021 год истекает 4 мая 2022 года. Предоставить уведомление необходимо по форме утвержденной приказом ФНС № ЕД-7-13/671@.
[bookmark: _GoBack]Граждане, учредители или владельцы долей иностранных компаний могут представить отчет на бумаге в налоговый орган по месту жительства или направить уведомление через электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
Заполнить такое заявление совсем не сложно: для этого необходимо выбрать соответствующую «жизненную ситуацию» в сервисе. Налогоплательщику будет предложена упрощенная форма с предзаполненными отдельными показателями, а также необходимыми подсказками и контрольными соотношениями. Также в личном кабинете уже отражаются сведения о ранее заявленных КИК, поэтому повторно заполнять основную информацию уже не потребуется.
Вместе с уведомлением необходимо также представить документы, подтверждающие наличие освобождения от налогообложения прибыли КИК. Если такого освобождения нет, контролирующие лица представляют документы, подтверждающие размер прибыли или убытка компании. Подтверждающие документы также можно представить онлайн вместе с уведомлением о КИК.
Подробнее с информацией о порядке представления уведомлений о КИК и подтверждающих документов можно ознакомиться в разделе «Контролируемые иностранные компании и контролирующие лица».
