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Направить заявление о переходе на налоговый мониторинг с 2021 года можно в электронном виде
Межрайонная ИФНС России № 1 по г. Севастополю сообщает. Документы налогового мониторинга, созданные в электронной форме по форматам, рекомендуемым ФНС России, могут быть представлены по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота:
- налогоплательщиками, представившими заявление о проведении налогового мониторинга и планирующими перейти на налоговый мониторинг с 01.01.2021, -  
в срок до 01.10.2020;

- налогоплательщиками, в отношении которых проводится налоговый мониторинг за период 2020 года, - в срок до 01.12.2020.

Одновременно с заявлением необходимо направить следующие документы:

- регламент информационного взаимодействия;

- информацию о взаимозависимых лицах;

- учетную политику для целей налогообложения;

- внутренние документы, регламентирующие систему внутреннего контроля организации.

Подтверждающие документы должны содержать только данные налогоплательщика и ссылки на его конкретные внутренние документы и положения.

XML-схемы и справочники к Документам налогового мониторинга будут опубликованы на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Документы».
К сведению! Налоговый мониторинг - форма налогового контроля, при которой организация добровольно предоставляет налоговому органу онлайновый доступ к данным своего бухгалтерского и налогового учета. Инспекторы вместо проведения камеральных и выездных проверок контролируют расчет налогов в режиме реального времени и сообщают организации о выявленных ошибках. Документы и пояснения ИФНС может потребовать от организации в любое время.
Сейчас к налоговому мониторингу могут присоединиться организации, чей объем годовых доходов составляет 3 млрд руб., активов - 3 млрд руб., а совокупная сумма исчисленных за год налогов - 300 млн руб.

При этом Концепцией развития и функционирования в Российской Федерации системы налогового мониторинга, утвержденной Распоряжением Правительства РФ от 21.02.2020 N 381-р, предусмотрено дальнейшее снижение критериев: с 2022 года в мониторинг смогут войти компании с объемом годовых доходов 1 млрд руб., активов - 1 млрд руб. и совокупной суммой уплаченных за год налогов - 100 млн руб.
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