Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих внутригородского муниципального образования города Севастополя Верхнесадовский муниципальный округ и урегулированию конфликта интересов
05.09.2022                                                                               с. Верхнесадовое
Основание: уведомление (вх. 1335 от 23.09.2020 года) о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим в целях предотвращения возможного конфликта интересов. 
Повестка заседания:
1. Рассмотрение уведомления (вх. 1335 от 23.09.2020 года) о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим в целях предотвращения возможного конфликта интересов. 
Решения:
[bookmark: _GoBack]Установить, что отдельные функции по управлению или взаимодействию с ИП не входили в должностные обязанности при замещении должности главного специалиста общего отдела местной администрации Верхнесадовского муниципального округа. Дать согласие бывшему муниципальному служащему на замещение должности члена бригады ресторана (Ресторан по адресу Россия г. Севастополь, Верхнесадовский муниципальный округ вн. тер. автодорога Керчь-Симферополь-Севастополь тер. 258 км, зд.3). 


