Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих внутригородского муниципального образования города Севастополя Верхнесадовский муниципальный округ и урегулированию конфликта интересов
05.10.2021                                                                               с. Верхнесадовое
Основание: представление прокуратуры Нахимовского района от 30.09.2021 АЗ № 001856.
Повестка заседания: 
1. Рассмотрение фактов, изложенных в представлении прокуратуры Нахимовского района г. Севастополя об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, причин и условий им способствующих от 30.09.2021, свидетельствующих о нарушении муниципальными служащими ст. 8 Федерального закона № 273-ЗФ «О противодействии коррупции».
Решения:
[bookmark: _GoBack]Установить, что сведения, указанные в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, представленные муниципальным служащим, являются неполными и недостоверными. 
Исходя из обстоятельств, что неполнота сведений вызвана недостоверными сведениями, выданными финансовыми организациями – банками, в виду явного отсутствия умысла на предоставление недостоверных сведений и неполных сведений, учитывая, что подобные нарушения были совершены впервые, муниципальные служащие привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания.


